

1ª ERRATA

Ao EDITAL DE CONVOCAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - Edital nº 001/2015/SECITEC, publicado no Diário Oficial nº. 26722, página 47 do dia 22/02/2016:

Onde se lê:

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE SINOP - MT - Edital 001/2015/SECITEC

Perfil Profissional: Graduado em Administração

Vagas: 02

Município: Sinop

| Candidato | Classificação | Carga Horária/Semanal |
|-----------|---------------|-----------------------|
|-----------|---------------|-----------------------|

| | | |
|--------------------|----------|-----|
| Eliane Maria Costa | Aprovada | 20h |
|--------------------|----------|-----|

Lê-se:

ESCOLA TÉCNICA ESTADUAL DE SINOP - MT - Edital 001/2015/SECITEC

Perfil Profissional: Graduado em Administração

Vagas: 02

Município: Sinop

| Candidato | Classificação | Carga Horária/Semanal |
|-----------|---------------|-----------------------|
|-----------|---------------|-----------------------|

| | | |
|--------------------|----------|-----|
| Eliane Maria Costa | Aprovada | 30h |
|--------------------|----------|-----|

Cuiabá, 23 de Fevereiro de 2016.

Luzia Helena Trovo Marques de Souza

Secretária de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação SECITECI/MT